

波音公司危机延烧到美国五角大楼

代理国防部长将被审查



美国国防部代理部长沙纳汉(中)

美国交通部19日出手调查联邦航空管理局(FAA)同波音公司关于波音737MAX飞机审批程序之后,美国国防部宣布,将审查代理国防部长同波音公司之间的关系。

报道称,美国国防部督察长已经正式开启一项监督审查工作,调查代理国防部长沙纳汉涉嫌利用其职权,为他的前雇主波音公司进行宣传的不当行为。一周前,位于华盛顿的反对腐败机构公民责任与道德组织,向五角大楼督察长提出道德诉讼,声称沙纳汉有过宣扬波音和贬低其竞争对手言论。

3月20日,沙纳汉与总统特朗普一同前往俄亥俄州。沙纳汉曾在波音公司工作了30多年,领导商用飞机和导弹防御系统项目。在上一任国防部长马蒂斯下台后,自今年年初以来,他一直担任代理防长一职。

波音公司因为在过去5个月内发生的两次波音737 Max 8客机致命事故,而在全球遭到了严重的信任危机。由于同波音公司特殊的关系,外界此时也在关注着特朗普是否会令沙纳汉转正,正式出任国防部长一职。

国防部督察长办公室发言人艾伦表示,沙纳汉已被告知正在对他进行审查。五角大楼发言人克罗森在声明中称,沙纳汉对此次

审查表示欢迎。“代理部长沙纳汉在任何时候都致力于遵守他和国防部之间就道德准则达成的协议”,克罗森说,“该协议确保任何与波音公司有关的事宜,均由五角大楼内相关官员处理,以消除与波音公司之间发生的任何利益冲突问题”。

在上周的参院听证会上,来自康州的民主党参议员布鲁门塔尔,向沙纳汉质问了有关波音737 Max的问题。沙纳汉说他没有和政府中的任何人谈过这个问题,也没有向他们介绍过相关情况。当被问及他是否赞成对此事进行调查时,沙纳汉表示应该由监管机构进行调查。

布鲁门塔尔20日表示,必须仔细审查沙纳汉同波音的联系。

沙纳汉于2017年6月同国防部签署道德协议,当时他被提名担任副国防部长的职务,这也是他在马蒂斯任职期间所担任的职务。

在这份道德协议中,沙纳汉称他避免和其前雇主波音公司“任何实际或明显的利益冲突”,并表示他不会参与涉及波音公司的任何事项。据悉,现年56岁的沙纳汉于1986年加入波音公司,他曾因拯救陷入困境的波音787梦幻客机计划而受到赞誉。□ 据中新社

“根本性”分歧依旧 俄警告美勿对委内瑞拉动武

委内瑞拉首都加拉加斯部分区域和几个州19日再次遭遇停电,委内瑞拉国家电力公司加紧恢复供电。

美国和俄罗斯的代表同一天结束磋商委内瑞拉危机,俄方外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫说,俄方警告美方不要武力介入委内瑞拉。 □ 据新华社

首都停电

委内瑞拉国家电力公司19日说,委内瑞拉供电网络又一次中断,这家企业正努力恢复供电。

国家电力公司确认:“公司(负责电网)运行的工作人员正在修复圣罗萨A4电路,以期完全恢复供电。感谢理解。”它在一份声明中没有提及停电波及哪些区域。

按照委内瑞拉“全国”新闻网站的说法,加拉加斯部分区域以及卡拉沃沃州、梅里达州、米兰达州和巴加斯州遭遇停电。

委内瑞拉本月7日起大范围停电,持续将近一周,波及全国23个州中的21州。国家电力公司通报,在主要发电设施古里水电站发现“人为破坏”迹象。尼古拉斯·马杜罗政府指认停电原因是美国与委内瑞拉反对派勾结、对政府发动“能源战”。美国政府否认牵涉停电。

警告动武

同一天,美国政府委内瑞拉事务特别代表埃利奥特·艾布拉姆斯与俄罗斯副外长里亚布科夫结束在意大利首都罗马一家酒店的会面。

艾布拉姆斯告诉媒体记者,虽然美俄双方就委内瑞拉没有达成一致意见,但是“从(促使)双方更好了解彼此看法的角度来说,对话积极”。

他说,有理由相信双方会再次碰面。

依照里亚布科夫的描述,双方在许多方面有“根本性”分歧,包括是否承认反对派要员、国民议会主席胡安·瓜伊多是委内瑞拉“临时总统”。

马杜罗去年5月赢得连任,今年1月开始第二届任期。瓜伊多不承认马杜罗连任资格,1月23日自行宣布就任“临时总统”,得到美国、欧洲和拉丁美洲多个国家承认。

“有必要强调的是,对我方来说,保持类似对话的需求明确,”里亚布科夫说,“我方在磋商中明确提及,我们正面临这样一种局面,即华盛顿对委内瑞拉危机的应对(方式)正不断引起我方担忧。”

按他的说法,俄方在磋商中警告美方不要诉诸武力。他说,美国总统唐纳德·特朗普说美方保留“所有选项”,俄方把这一说法解读为拒绝排除军事干预。

多重施压

针对俄方立场,艾布拉姆斯回应,美方将继续保留“所有选项”,但正在向委内瑞拉政府施加政治、金融和外交压力。

特朗普19日在白官会晤巴西总统雅伊尔·博索纳罗时重申,针对委内瑞拉,美方“所有选项都在桌面上”。

白宫发言人萨拉·桑德斯说,特朗普22日将在佛罗里达州海湖庄园与多个加勒比地区国家的领导人会面,话题涉及委内瑞拉局势;另外,美国财政部19日把一家委内瑞拉国有矿业公司加入制裁清单,禁止美国公民和实体与这家企业及其负责人发生金融交易。

委内瑞拉外交部当天回应美方保留“所有选项”的说法,指责特朗普和博索纳罗的声明蕴含“危险”,“对国际和平与安全构成威胁”。

□ 延伸阅读

印尼狮航录音公开 机长在飞机失事前曾翻操作手册

2018年10月坠毁的印尼狮航航班驾驶舱的录音被首次公开,显示在空难发生前,该航班上的飞行员在飞机出现问题后曾经查询飞机安全指导手册,试图找到解决机头下坠的方法,以便完全控制飞机。

据路透社报道,三位消息人士在匿名的情况下透露了这些消息。

此前公布的调查报告称,副驾驶在飞行两分钟后报告了“飞行控制问题”,机长打算将飞行的高度保持在1524米(5000英尺)。一名消息人士透露,录音中有提到空速,机长要求副驾驶查看操作手册,内有对异常事件的处理说明。

在之后九分钟内,机上系统警告飞机失速,机头处于下坠的状态。机长试图拉升飞机,把飞机调整到正常飞行的姿态。不过控制系统依旧判定是飞机失速,并自动让飞机机头下坠。三位消息人士称,狮航飞行员在

大部分时间都很冷静。在飞机坠毁前,机长要求副驾驶飞行,他亲自检查操作手册中是否有解决方案。在机长翻阅手册时,副驾驶似乎无法控制飞机。

在飞机从雷达上消失约一分钟前,机长要求空中交通管制部门清除914米以下的航线,并请求飞机保持1524米的飞行高度,获得批准。

波音对这一消息拒绝评论,表示调查仍在进行中。在此前公布的报告中,在狮航航班发生事故的前一天晚上,这架飞机上的机组人员遇到了同样的问题,最终得以解决。报道称,他们没有把问题的全部信息传递给下一组航班人员。

2018年10月29日,印尼狮航一架由737 MAX 8执飞的从雅加达飞往邦加槟港的飞机坠毁,机上的188名乘客和7名空乘人员全部遇难。 □ 据中新社

彩票开奖台

蓝色球号码:04
中国福利彩票3D玩法
第2019073期中奖号码:330
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2019073期
中奖号码:709
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2019073期
中奖号码:70994

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019073期
中奖号码:03、06、12、14、15
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019032期中奖号码:
红色球号码04.08.09.13.28.33